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Εορταστικό μήνυμα του Προέδρου του ΣΘΕΒ και 
Διευθύνοντος Συμβούλου του ομίλου Animus, 
Αχιλλέα Αθ. Νταβέλη
/ Επικαιρότητα

«Επιστήμη και Πίστη, διαχρονικά έσωζαν ζωές και θα συνεχίσουν να 
προασπίζουν τις ανθρώπινες αξίες», τονίζει μεταξύ άλλων στο 
εορταστικό του μήνυμα ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Θεσσαλικών 
Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, καθώς και Διευθύνων Σύμβουλος του 
Ομίλου Animus, Αχιλλέας Αθ. Νταβέλης.

Συγκεκριμένα, ο κ. Νταβέλης αναφέρει στο μήνυμά του τα εξής:

«Αγαπητοί συνάδελφοι στη βιομηχανία και ευρύτερα στην επιχειρηματική 
κοινότητα,
Αγαπητοί εργαζόμενοι όλων των παραγωγικών κλάδων και όλοι οι ήρωες μας στην 
Υγεία ειδικότερα,
Αγαπητοί εργαζόμενοι των μέσων ενημέρωσης και όλοι όσοι μάχεστε καθημερινά 
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για την αλήθεια με πάθος και ευθυκρισία,

Αγαπητοί συμπολίτες μου στη Θεσσαλία και στη Λάρισα:
-Το 2021, ως άλλη μία πανδημική χρονιά, ετοιμάζεται να ρίξει την αυλαία της.
Μια χρονιά όμως που στιγμάτισε θετικά την ιστορία του 21ου αιώνα, 
προσφέροντας σταδιακά και δωρεάν σε όλους τους πολίτες του κόσμου, το θαύμα 
του εμβολιασμού κατά του κορονοϊού.
Δισεκατομμύρια συμπολίτες μας σε κάθε γωνιά του πλανήτη θωρακίζουν την υγεία 
τους, με τις αναγκαίες δόσεις εμβολιασμού κατά της ύπουλης νόσου.
Δυστυχώς, δεν τελειώσαμε ακόμη με τον κορωνοϊό, αλλά τίποτα πλέον δεν μπορεί 
να ανακόψει τους λαμπρούς επιστήμονες όλου του κόσμου, να μας δίδουν διαρκώς 
εξελιγμένα «όπλα» κατά της covid 19.

Όλοι οι πόλεμοι στην ιστορία, ακόμη και οι υγειονομικοί που βιώνουμε 
πρωτόγνωρα στη δική μας γενιά, εμπεριέχουν εξάρσεις αλλά και διαλείμματα 
μέχρι την τελική νίκη, στην αιωνία μάχη κατά του κακού.
Παραμένουμε όλες και όλοι μας εξαιρετικά προσεκτικοί, με περίσσια αισιοδοξία 
και έχοντας φυσικά ανεπηρέαστη τη δημιουργία στην καθημερινότητα μας.
Αποτελεί πλέον κοινό μυστικό ότι πρέπει να μάθουμε να ζούμε με αυτόν τον ιό, 
μέχρι να εξαλειφθεί σημαντικά ή ολοσχερώς.
Η ανθρώπινη ΕΥΕΛΙΞΙΑ και σε αυτή την περίπτωση, λειτουργεί ως ένα πελώριο 
σύστημα θωράκισης και αυτοπροστασίας.

Με αυτές τις λίγες σκέψεις και έχοντας αναμφίβολα για άλλη μία φορά 
πρωταγωνιστή την πανδημία, ατενίζουμε τη νέα χρονιά γεμάτοι ελπίδα και 
αυτοπεποίθηση.
Αναλογιζόμαστε την άρρηκτη σχέση μεταξύ ζωής και θανάτου, όπως και την 
έλευση πληθώρας τεχνολογικών επιτευγμάτων έναντι όλων των μέχρι σήμερα 
δεινών, σαν τη μεγάλη προσπάθεια της επιστημονικής κοινότητας να εξαλείψει 
οριστικά, τις ανθρώπινες απώλειες του COVID-19.
Ας είναι λοιπόν το 2022 το τέλος της επίμονης πανδημίας.
Να έχετε ευλογημένα Χριστούγεννα και ακλόνητη πίστη, στο βίο και τα θαύματα 
του Θεανθρώπου μας.

Επιστήμη και Πίστη, διαχρονικά έσωζαν ζωές και θα συνεχίσουν να προασπίζουν 
τις ανθρώπινες αξίες.


